

# 月薪 2 万“白领新标准”问世

众多网友表示自己又给全国人民丢脸了



“城市新白领:月薪 2 万以上、上班朝九晚五、有车有房……”近日,网上新流传的中国白领的 10 条新标准,再次引发了网友们的热议。昨日,众多市民也纷纷吐槽,觉得自己简直弱爆了:单是“月薪 2 万元以上”这一条就直接“出局了”。尽管不知新标准是否靠谱,但众多网友表示自己又要拖后腿了。

## 网友吐槽 又给全国人民丢脸了

网传白领新标准月薪需超 2 万 众白领 1,8480 转发至: 白领是啥子概念?网上新流传的中国白领的 10 条新标准,让网友们倍感压力。该标准从收入、住房条件、生活方式、工作方式等各方面提出了 10 项要求。标准一出,众网友纷纷吐槽。有网友调侃:“第 6 条‘工作不局限于在办公室完成’我达标了,因

为我经常加班完不成工作还要带回家做。”网友“园哥忒忙”说:“看完后泪流满面,估计一辈子都做不了白领了。”一些网友更为直接:“又给全国人民丢脸了”。

## 调查 这样的白领成都基本没有

7 年前,中国社会科学院公布的成都白领的工资标准为 1900 元,如今网传标准竟暴涨 10 倍。按照新标准,成都到底有多少白领?昨日,记者在成都进行了调查,参与调查的有教师、设计师、医生等传统意义上的“白领”。参与调查的 50 多人中,基本没人完全达到“新白领”标准,绝大多数人被“月薪 2 万以上”这一条秒杀出局!

在参与调查的人中,没有人达到月薪 2 万元以上,其他标准也让人“躺着中枪”。记者从几位薪资较高的受访者处了解到,

他们的收入都需要付出大量时间和精力,要做到“朝九晚五”几乎不可能。而对其他如“有足够的闲暇时间”、“有 15 万元左右的代步车”等标准,70%的人表示通过自己努力,应该可以实现。

## 传统白领 忙里偷闲不算白领无所谓

昨日中新网的一项调查显示,中国内地上班族在过去一年内所承受的压力,位列全球第一。习以为常的加班,生活成本逐年上涨,让很多年轻人变得焦虑和浮躁,还要完成结婚、生子、买车、买房等人生中的几件大事。传统意义上,医生是“白领”中的佼佼者,不过在成都一家大医院从医的李先生看到“新白领”的高标准后,则表示自己“完全不及格”。李先生是一名口腔科医生,每月收入在 1 万元左右,“按照新标准,我真算不上什么白领。”李先生坦言,“没想完全达标,每个月能有 1 万元,忙里偷闲耍一哈,还是很合适,算不算当白领无所谓。”

## 职场新人 除去开支每月工资等于“白领”

王茜大学毕业后就进入了一家外贸公司当文员,两年下来,月薪涨到了 4000 多元,按以前的划分,算是标准的“白领”阶层。“一个月 4000 多元的收入,除去房租、伙食费、交通费、通信费,还有网费、水电费、娱乐休闲等,一个月下来工资就算‘白领’了,更别提存款了。”

王茜告诉记者,从学校进入职场,浪漫、激情、梦想都在慢慢“褪色”,王茜表示,尽管公司办公环境、待遇在一步步好转,但她却认为自己只是在苦苦支撑,“有时候觉得,工作不过就是为了谋生,加班更多的是出于无奈,咋还有啥子激情和浪漫哦。”

(据《成都晚报》)

## 初老症自测表 网友纷纷对号入座

又到五四青年节,还可以过这个节日的青年们,你们“初老”了吗?这不,昨日各种“初老症”的段子再次引发网友的讨论。瞧瞧“初老”最多的五大感慨:记忆力减退、消化能力减弱、情绪低落、怀旧情绪浓厚、对年轻人吹毛求疵,你有没有这些“症状”?快来给自己的“心理年轻度”做个年检吧!网友“小菱宝贝”在微博感叹:不止一次地被人问有没有陌陌或者微信。我只想说,我都没有。目前用得最多的是微博。再高级的手机到我手里就是打电话和接短信两个功能。而且现在我也觉得烦了。觉得手机就是个狗绳,我走哪儿就能被人找到哪儿,于是也选择性地关机了,难道这就是传说中的初老症?不甘心的人,只好把“初老症”拿来调侃。而网友“如画心语”则这样鼓励大家:“不拿‘初老症’来调侃,不在‘致青春’里怀旧,去创新,去奋斗,让青年更像青年!节日快乐!”

### “初老症”10 种表现:

1. 越近的事情越容易忘记,越久以前的事情反而越是记得。
2. 越来越觉得专家说法都是唬烂。
3. 如果不喃喃自语,脑子就会打结。
4. 越来越不喜欢改变“已经习惯的习惯”。
5. 对于磁场不对的人,可以毫无牵挂地跟他说再见、再见、再见……
6. 认识新朋友的速度与概率逐渐钝化。
7. 很讨厌在外面过夜,因为要带好多东西。
8. 对于陌生网友的“我们可以交朋友吗?”说法,觉得无比愚蠢而没有耐心。
9. 枕头旁边,电脑键盘旁边,出现一堆万金油、白花油、绿油精等提神药方。
10. 只要坐下来,小腹就有一摊肉。

(据《扬子晚报》)

## 岁月是把杀猪刀 知识是把剃头刀

微博流传本硕博连读生证件照遭网友调侃



IT 男徐佳改行卖水果后青春焕发,眼镜摘了皮肤白了精神好了人也帅了,对比图一出令众网友心痒难耐,恨不得亲自抛下案牍劳形的工作也跟着去卖水果。近日,一名本硕博连读生的三个阶段证件照(见上图)对比显示出悲催的曲线:只见这位小哥的一头秀发由浓密到稀疏,到博士生时代基本已聪明“绝顶”。网友唏嘘调侃称:“岁月是把杀猪刀,知识就是把剃头刀。”

在新浪微博上,“本硕博连读对比图”已经跃升热门话题榜。网友“@投行老人”援引旧段子戏谑称:“记得,武大校医院的某医生曾总结其间差别:(来看病时)本科生,眼珠子滴溜

溜乱转;研究生,眼神发直眼珠子不常转;博士生,眼珠间或一轮,表明是个活物!”

照片的主人是谁暂不可考,不过,5 月 2 日,武汉大学官微也转发了这三张对比图,认为:“知识改变命运,学位改变发型。此为个案,不应以此视攻读硕博为畏途。”但在留言中,有疑似“研究僧”们纷纷反驳:“这真的不是个案!50%以上……”“有几个读博士不掉头发的……有我们实验室一坨男博士为证好吗?”

但网友“@梅凡恼”也指出:“要注意寻找正能量:那兄弟衣服不是越来越有品位了吗?” (据《新快报》)

## 热议

### 超短绿灯仅 5 秒

“人行道 100 米绿灯仅 5 秒,博尔特才跑 9 秒 58 啊!”这是昨日傍晚“央视新闻”新浪官方微博发布的一条微博,同时附上了央视新闻频道在萝岗区永和大道十字路口实地拍摄的视频。几个小时内该微博被人民日报官方微博和数千网友转发。

(据《南方都市报》)

网友调

@“饭粒圆”:“博尔特你牛呀,来中国穿条马路试试!”

@“黑山小妖精猫爱桃花”:“让交警叔叔示范一下。”

### 地铁惊现“大便姐”



一段“女子在深圳地铁站电梯里大便”的视频在网上广泛流传,视频中,两人年纪均约 40 岁,站在电梯中,起初无异常,视频播放 10 秒后画面中的女子突然脱裤蹲在地上,右手拿纸,伸到臀部位置。此时,画面中的男子在该女子身旁按着电梯按钮。视频播放到 30 秒时,电梯门打开,男子率先走出电梯,女子提起裤子跟着走出,电梯地板上留下一摊秽物。整个画面播放过程中,升降电梯没有动,画面中可以看到电梯四壁为玻璃墙面,电梯外有人走动,但没有人靠近电梯门口。视频中可以听到画外音,一名女子在笑,并且说:“等一下,等一下。”截至昨晚 7 时,这段视频的点击量已超过 79 万次。

(据中国青年网)

网友评论

截至昨晚 7 时,网友对这段视频的评论有 8000 多条。很多网友对画面中的行为表示惊讶。“世界之大,无奇不有。”有网友表示,有些市民素质仍有待提高。也有网友调侃道:“这才是真爱。”

@ G inaY ang117: 就算憋不住可以理解,但至少事后清理下行不行!

@ 圆君俩老: 健康有问题的人可以理解,但最好不要这样。

@ 旋转 a 钢镚儿: 人有三急,看样子真不是盖的。

@ B ro- Y elo 平淡无奇: 人家急成这样,还是想想地铁里厕所设计和指示标志吧!

### 校园惊现凶杀案

5 月 4 日上午 10 时 30 分许,在安宁区兰州某高校图书馆门前发生骇人一幕。一名青年男子在和一名该校 2010 级女生交谈中发生争执,争执期间该男子突然拿出匕首,连捅女生 8 刀,致使该女子颈部、肺部等多部位受伤,生命危在旦夕。事发后,附近学生以及该校保安立即拨打 110、120 求救,同时追捕该男子。而在逃跑过程中,该男子又将自己的脖子割了一刀。

(据《兰州晨报》)

网友评论

网友 Pu\_Lambor: 越来越发现身边这样的事太多了,究竟是什么原因导致了这样一幕悲剧,值得思考,值得反思!

网友 Abby-树: 原本纯净的校园怎么了?

网友亦然: 不知道男子行凶时,有没有想过此举会给对方和自己,还有双方的家庭带来怎样的痛楚,这样的做法太自私了!